



有料 有趣 有价值
扫描二维码
关注北京建工官方微信

集团召开庆祝中国共产党成立100周年大会

隆重表彰100个先进党组织、9个“四好”领导班子、179名优秀共产党员、67名优秀党务工作者和100名优秀思想政治工作者；为老党员代表佩戴“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者祖戈)6月25日,集团公司党委召开庆祝中国共产党成立100周年暨创先争优表彰大会,集团公司党委书记、董事长樊军主持大会,党委副书记、总经理常永春宣读表彰决定,集团公司领导班子成员、市管干部、受表彰的先进集体和优秀个人代表、“光荣在党50年”老党员代表、集团公司总经理助理、三大总监、副总工程师、副总经济师、各部门负责人、各单位党委(党总支)书记在主场参会,集团公司各部门副部长、各二级单位其他领导班子成员和党委办公室、组织、宣传、纪检、工会、团委等部门负责人在视频分会场参会。

大会对100个先进党组织、9个“四好”领导班子、179名优秀共产党员、67名优秀党务工作者和100名优秀思想政治工作者等一批先进集体和优秀个人进行了表彰。

受表彰的先进党组织、“四好”领导班子、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者代表在会上作交流发言。国家会议中心二期项目党支部书记陈超讲述了党支部努力打造坚强战斗堡垒,在全集团率先发起践行“勇当冠军”倡议,实现工程冲出正负零和主体封顶“双提前”的事迹;地产公司党委书记、董事长向楠讲述了公司领导班子推动企业在“十三五”新增土地储备近200万平方米、年开复工面积突破300万平方米、销售额突破百亿元的事迹;国道通设计院副总经理于海臣讲述了自己作为一名党员,怀着“让中国路面的使用寿命达到世界领先水平”的理想抱负,带领团队打造北京市第一条“长寿命”道路的事迹;六建集团党委书记曹常海讲述了自己作为一名党务工作者,面对企业沉重历史包袱,带领干部职工超额完成各项经济技术指标,呈现员工“动起来”、“经济”“转起来”、“企业”“活起来”良好势头的事迹;养护集团市政二处党支部书记、经理李坤讲述了自己作为一名思想政治工作者,带领团队参与长安街大修等数十项重大工程以及近百次重大服务保障任务,实现“无一差错”的事迹。

今年,党中央决定首次颁发“光荣在党50年”纪念章,集团共有176名老党员获此殊荣。大会上,集团公司领导班子为老党员代表佩戴“光荣在党50年”纪念章,年轻党员向他们献上鲜花。



集团公司领导为“光荣在党50年”老党员代表佩戴纪念章



全体参会人员唱国歌



年轻党员向老党员献花

“光荣在党50年”老党员代表、张百发钢筋工青年突击队队员刘月先在会上发言。他表示,这枚沉甸甸的纪念章,浸透着青春、热血和汗水,对一名老党员来说是一生至高无上的

政治荣誉,更让他坚信“一朝入党,一生为党”。他深情回顾了建设人民大会堂那段难忘的激情岁月,指出,饱满的政治热情和旺盛的革命干劲,就是来源于对党的忠诚,来源于坚定

的理想信念。满怀初心与豪情的话语赢得热烈的掌声。

大会号召,集团各级党组织、领导班子和广大党员干部职工要以“光荣在党50年”的老党员、受到表彰的先进集体和优秀个人为榜样,学习他们坚定理想信念,对党绝对忠诚,坚守初心使命;学习他们践行根本宗旨,始终把职工群众放在心中最高位置,坚持不懈为群众办实事、做好事、解难事;学习他们敢于担当作为,切实做到关键时刻冲得上、危难关头豁得出去、重大斗争中经得住考验,无私奉献、勇争一流,以实际行动创造非凡工作业绩;学习他们带头践行社会主义核心价值观,自觉培养高尚道德情操,永葆共产党人的浩然正气。

大会强调,集团各级党组织、领导班子要团结带领广大党员干部职工,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,坚持首善标准,坚持以发展是第一要务,紧密围绕党和国家工作大局、围绕首都事业发展,以永不懈怠的精神状态和志在一流、勇当冠军的奋斗姿态,全力以赴做好各项工作,紧紧围绕集团“十四五”战略目标奋发进取、建功立业,建强组织堡垒、服务中心作贡献、为民办事解难题,以优异成绩勇当冠军、实现“十四五”良好开局,为全力打造国内一流、国际知名的工程建设与城市综合服务商作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

又讯 日前,北京市召开“三优一先”表彰大会,北京市国资委系统召开“两优一先”表彰大会,集团多个党组织、多名党员受到表彰。

其中,土木公司党委书记、董事长刚毅获评“北京市优秀基层党组织书记”;三建公司党委书记、董事长柳沁,资源公司党总支书记、董事长王琦敏,市政四公司总经理、副董事长史亚军,建研院副总工程师王泽强获评市国资委系统“优秀共产党员”;六建集团党委书记曹常海、恒兴西站物业管理中心党支部书记崔艳荣、国家会议中心二期项目党支部书记陈超、北京地铁11号线02标项目党支部书记许建刚获评市国资委系统“优秀党务工作者”,总承包部党委、恒兴西站物业管理中心党支部、安装集团容器公司党支部、四建公司海南分公司党总支获评市国资委系统“先进党组织”。

摄影/麻礼翔 杨海舰

集团公司党委组织党史学习教育专题党课

本报讯(记者祖戈)6月25日,集团公司党委书记、董事长樊军为全体党员干部讲党史学习教育专题党课。北京市国资委党委党史学习教育第二指导组组长王建新,组员杨明生、韩琦到会指导,集团公司党委副书记、副总经理李军主持,集团公司领导班子成员、总经理助理、三大总监、副总工程师、副总经济师、各部室和二级单位负责人、获集团表彰的先进集体和优秀个人代表现场聆听学习,各部室、二级单位党员干部在视频分会场参加。

樊军在党课中回顾了党史学习教育开展情况。按照党中央、市委部署要求和市国资委党委工作安排,集团公司党委高度重视、精心组织,坚持把党史学习教育与建党100周年庆祝活动服务保障工作紧密结合起来,与推动“十四五”良好开局紧密结合起来。到5月底,集团主要经济指标较同期大幅攀升,实现了“十四五”开局“开门红”,这是集团1000多个党组织和1.2万余名党员共同努力的成果。集团广大党员干部职工牢记“勇当冠军”的殷切嘱托,聚焦全市“一个开局”“两件大事”“三项任务”,以良好的精神状态和敢打敢拼的工

作状态,在各条战线上苦干实干、奋勇争先,充分彰显了可贵的政治品格和奉献精神,用实际行动诠释了共产党员的初心使命。

樊军强调,缅怀历史是为了更好地总结经验、走向未来。在中国共产党成立100周年之际,集团全体党员干部要牢记中国共产党百年伟大贡献,坚定信仰信念信心,永存高远之志。面对当前的重要战略机遇期、改革发展上升期,全体党员干部职工要从历史中、从传统中汲取智慧力量,要坚定信心、信念和信心,与困难挑战勇敢交锋,历经一番艰苦跋涉和苦干实干,共同打造一个在国家建设中担当更大使命的新北京建工,一个让社会更加尊重的新北京建工,一个让职工群众更有获得感的新北京建工,一个充满激情、朝气蓬勃、面向未来的新北京建工。

樊军强调,要顺应历史潮流和发展大势,在艰苦卓绝中寻求蝶变新生,走好新时代勇当冠军的奋斗之路。我们党的百年奋斗征程是一个顺应潮流大势,孜孜以求、探索规律的过程,也是一幅善于把握大势、勇于开辟未来的壮丽画卷。北

京建工要根据国家和首都导向,不断调整航向,找准适合自己的发展之路。“十三五”期间,北京建工主要经济技术指标实现翻一番,昂首迈进“十四五”,北京建工全力打造“国内一流、国际知名的工程建设与城市综合服务集团”。“勇当冠军”是领导的殷殷嘱托,也是4万名干部职工翘首以盼的期待。全集团上下要有敢破敢立、敢于叫板的胆气,吃钢咬铁、攻坚克难的勇气,舍我其谁、勇当冠军的豪气,坚持面向未来,持续推进深化改革,释放企业动力活力和潜力;坚持凝聚合力,深度推进融合发展;坚持头雁领航,激发干部人才活力,要把改革发展各项工作落到实处,在“十四五”期间打造一个脱胎换骨的新北京建工。

樊军强调,要积极应对风险挑战,走好攻坚之路。要时刻准备应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大问题,既要高度警惕“黑天鹅”事件,也要防范“灰犀牛”事件。要牢固树立风险意识,把困难估计得更充分一些,把风险思考得更深入一些,加强风险梳理排查,加强风险防控体系建设,持续提高防风险能力。要把承担庆祝建党百年重大建设

服务保障任务作为最生动、最实际的党史学习教育,充分发扬“善打硬仗、能干大事”的优良传统,连续作战、艰苦作战,确保圆满交卷。

樊军强调,要始终注重党的自身建设,深入推进全面从严治党,筑牢改革发展之基。要坚持把政治建设摆在首位,牢记看北京首先要从政治上看的要求,加强思想理论建设,持续深入开展党史学习教育,教育引导广大党员干部始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在关键时刻和重大任务中让党组织信得过、靠得住、能放心;要加强基层党组织建设,贯彻落实好新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,持续深化创先争优,激发争创一流、勇当冠军的使命担当;要加强党风廉政建设,把严的主基调长期坚持下去,构建完善大监督格局,持续推进巡视巡察整改;要加强民心工程建设,始终以职工为中心,与职工群众共享企业发展成果,用心用情集中解决一批职工群众的操心事、烦心事、揪心事,让生活更有盼头,工作更有奔头,让职工群众有更多的幸福感获得感。

樊军常永春走访慰问老党员和生活困难党员

本报讯(记者刘旭)“七一”前夕,集团公司党委书记、董事长樊军,党委副书记、总经理常永春先后走访慰问了一建公司“光荣在党50年”老党员、劳动模范李连英和安装集团生活困难党员刘建永,并送上慰问品和慰问金。集团公司党委工作部负责人和一建公司、安装集团党委主要领导陪同。

在困难党员刘建永家中,常永春亲切地询问了刘建永的病情、身体情况和生活情况,并对刘建永一直以来任劳任怨、兢兢业业,为推动企业发展所付出的辛苦努力、作出的积极贡献表示感谢和慰问,同时鼓励他要保持乐观心态,坚定信心、积极治疗,勇敢战胜病魔、早日康复。刘建永感谢党组织一直以来对他和家人的关心和照顾,并表示一定会坚定信心,积极配合治疗,争取早日康复,以实际行动回报党组织的关心和企业的关怀,努力为集团发展作出新的贡献。

走进85岁的老党员李连英家中,樊军代表集团公司党委向老党员、劳动模范李连英,并对老人及家属致以亲切的问候。当老人谈起建设人民大会堂的故事,樊军对老一辈建设者的精神和风范表示敬意,并表示要引导广大党员干部向优秀共产党员老同志学习,重温前辈们的奋斗历程,传承好老一辈的艰苦奋斗精神、百折不挠的斗争精神,坚定理想信念,立足本职工作,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。樊军还关切地询问了老人的饮食起居、身体状况和生活情况等,并祝愿他和家人身体健康、生活幸福美满。

集团各级党组织正深入开展走访慰问,切实把党的温暖落到实处,把党的关怀送到生活困难党员和老党员的身边。

集团多家单位实现主要指标过半

本报讯 今年上半年,集团各单位坚持“市场为王”理念,积极推动市场营销创新,同时在财务管理和施工管理等方面持续发力,多家单位实现了主要经济指标任务过半。

投资公司积极开拓京内外市场,发挥投资引擎作用,截至6月底实现投资带动施工新签合同额29亿元;扎实推进“三化”建设,精细化管理能力不断提升,实现利润总额超4000万元,完成年度指标超70%;坚持“强管理、控风险、保收益”原则,已投资项目全面受控,通州文旅区“保开园”的32条市政道路、18条地下综合管廊、42万平方米公共绿地等配套设施全面完工。

地产公司持续提升项目周转速度,海淀瑞泽家园项目全面冲出正负零,朝阳瑞泽嘉苑项目、宁波建邦璟誉府项目全面封顶,成都建邦花溪府项目实现结构封顶并取得预售许可证,怀柔瑛明林汐项目取得规划、施工许可证。通过搭建多渠道营销平台,地产公司上半年实现销售额95亿元,为全年指标的76%,同时主动作为,实现投资额18.6亿元。

土木公司上半年完成新签合同额64.46亿元和施工产值31.21亿元,实现任务过半。市场营销方面,土木公司在基础设施领域持续发力,中标了北京地铁22号线08标、13号线04标等项目;持续深耕长三角、大西南区域,中标了四川隆昌市普及高中教育PPP项目、南京徐庄高新区地铁4号商业地块项目等。施工生产方面,土木公司大力推进项目履约,北京地铁首都机场线西延项目实现二衬贯通,苏州地铁5号线13标实现通车运行。

项目履约方面,土木公司上半年实现新签合同额152.37亿元,为全年保底指标290亿元的53%,为全年力争指标300亿元的51%。通过多方面全面发力,市政集团市场营销工作不断取得突破,相继中标了北京地铁22号线24标、22号线11标、28号线10标等京内重点工程,以及山东聊城东西王棚改EPC项目、沈阳地铁6号线12标、广西北海合浦县市政道路及管网建设PPP项目。

市政路桥总承包一部上半年实现营业收入20.71亿元,利润总额2476万元,实现了任务过半,承建的荣乌高速、武吉桥等重点工程顺利完工,保神高速全线通车,南京横江大道进入收尾阶段,在施的濮卫高速、涪涪高速等施工进展顺利。六建集团持续深化内部经济秩序建设,加强财务核算集中

管理,进一步提升防控能力,单体项目集中核算归集率达100%。同时,通过压责任、定时限等措施进一步加大回款、清欠力度,促进资金回流。截至6月底,六建集团实现营业收入18.5亿元,收款17.7亿元,实现了任务过半。

一建公司保持稳步提升的发展态势,上半年实现新签合同额28.69亿元,为全年指标的62.76%;完成产值10.46亿元,为全年指标的69.7%。上半年,一建公司北京市信用分排名由年初第215位上升至第38位,坚持深耕区域市场,落实“以现场赢市场”,中标济南市长清区大学城实验初级中学扩建EPC项目,同时在海南省、广州市、济宁市和聊城市设立了营销机构。

建工路桥集团上半年实现新签合同额57.75亿元,为全年指标的64.16%;完成施工产值36.3亿元,为全年指标的66%。上半年,建工路桥集团持续发力拓展京外市场,中标了宜兴清华科技园二期EPC总承包工程、浙江嘉善兰钧新能源厂房项目和宜良四方古城项目。同时,全面加强施工管理,各部门各系统协同联动,确保重点项目圆满履约。

机施集团上半年完成新签合同额22.1亿元,为保底年指标的61.38%,为力争年指标的55.25%。在2020年出台《市场营销管理办法》和《市场营销激励管理暂行办法》的基础上,机施集团今年又出台了《大客户管理办法》,编撰完成了《市场营销工作手册》,规范营销管理流程,加大营销激励力度和范围,为市场营销工作注入了强劲动力。

装饰集团上半年完成新签合同额12.72亿元,为年度指标的79.5%。装饰集团不断加强内外部资源整合力度,对外整合装饰产业链,与合作的大客户巩固合作关系,先后中标多项工程,同时大力开拓幕墙板块市场;对内强化协同发展,承揽集团内部协同工程合同额逾7亿元。

此外,三建公司完成施工产值45.5亿元,为年度指标的51.7%。产业化公司完成新签合同额21.35亿元,为全年指标的71%;完成施工产值8.76亿元,为年度指标的51.53%;实现营业收入9.18亿元,为全年指标的58.85%。新材公司完成新签合同额23.75亿元,为全年指标的53.94%,实现营业收入19亿元,为全年指标的56%。

集团成功发行6亿美元境外债券

本报讯(通讯员柴靖)6月23日,集团首次以标普“BBB”国际评级圆满完成境外美元债券的发行,发行规模6亿美元,期限5年。

本次境外美元债券的发行是集团公司获得投资级国际信用评级后在国际资本市场的首次亮相,获得了国际市场大量高质量投资者的认可和追捧,最终订单簿接近50亿美元,实现了近8倍的超额认购,发行收益率为美国国库券收益率加135个基点(T+135),最终票面利率为固定利率2.22%,为国际市场同行业同级别最低发行成本之一。这使集团获得了长期稳定、低成本的外币资金,优化了集团债务结构,大幅降低了融资成本,进一步提高了集团在国际资本市场的品牌影响力及综合竞争力。

集团于2020年8月正式启动国际信用评级工作,历经6个多月紧锣密鼓的准备,于今年2月在标普全球评级公司取得“BBB”投资级主体信用评级,为境外美元债券的发行打下了

坚实的基础。

为抓住最佳美元债券发行窗口,集团于今年春节后迅速启动美元债券发行准备工作,一方面与各合作银行积极对接,不断扩大基石订单,另一方面密切关注国际市场动态,把握债券发行时机,择优选择发行窗口。同时,由境内外四家律师事务所对全集团范围进行了全方位尽职调查。

6月22日,集团公司领导和相关部门参加了2场全球大型投资者会议及3场小型全球投资者路演电话会议,向来自全球71家知名资管公司、银行、对冲基金和主权基金等金融机构展示了集团的经营业绩和信用亮点,并优先准确地回答了投资者的提问,赢得了各类投资者的高度赞许,约有三分之二的参会投资者在会后提交了订单意向。

6月23日,集团顺利完成债券发行,较上一期美元债券融资成本下降了61%,平均每年节约融资成本约2100万美元,五年累计节约融资成本超过1亿美元。